
OVERZICHT VERGADERINGEN
12/12	Vergadering Welstandscommissie
15/12	Raadsvergadering

VERGADERING 
WELSTANDSCOMMISSIE
Maandag 12 december 2011 vergadert de 
welstandscommissie Kring Waterland van de 
Stichting Welstandszorg Noord-Holland in 
het gemeentehuis van Waterland (Pierebaan 3 
te Monnickendam). De volgende bouwplan-
nen worden besproken:
•	 Meerkoetstraat 44 te Ilpendam, maken van 	
	 een aanbouw;
•	 Uitdammer Dorpsstraat 57 te Uitdam, 	
	 plaatsen van een carport;
•	 Avegaar 20D te Monnickendam, plaatsen 	
	 van een kap op de garage;
•	 Avegaar 20C te Monnickendam, plaatsen 	
	 van een dakopbouw.

De definitieve agenda staat vanaf vrijdag vooraf-
gaand aan de vergadering op www.waterland.nl. De 
agenda ligt vanaf dat moment ook ter inzage bij af-
deling VROM. Wanneer u bij de behandeling van 
(een van) de bouwplannen aanwezig wilt zijn, dan 
kunt u hierover contact opnemen met de heer M. 
Blok van afdeling VROM. Afdeling VROM is be-
reikbaar op werkdagen van 9.00 uur tot 12.30 uur 
en donderdag tevens van 18.00 uur tot 20.00 uur.

RAADSVERGADERING
Donderdag 15 december 2011, aanvang 19.30 
uur, raadzaal gemeentehuis Monnickendam.
Gesproken wordt over:
•	 Benoemen duoraadslid mw. G. Breuer, frac-	
	 tie D66
•	 Herbenoeming lid Rekenkamercommissie 	
	 Waterland, de heer S.J.P. van Basten
•	 Benoemen plaatsvervangend ombudsman 	

	 gemeente Waterland, de heer A.M. van Am-	
	 sterdam
•	 Discussienota bestemmingsplan Monnic-	
	 kendam Binnen de Vesting
•	 Langs de Kernen in Uitdam
•	 Gedragscode bestuurders
•	 Statuten en Gemeenschappelijke Regeling 	
	 SPOOR
•	 Belastingverordeningen 2012
•	 Afgeven verklaring geen bedenkingen split	
	 sing Weezenland 1 in Monnickendam
•	 Aankoop en herinrichting Noordeinde 3 in 	
	 Monnickendam
•	 Haalbaarheidsonderzoek parkeergarage Ver-	
	 enigingsplein Monnickendam
•	 Verordening winkeltijden gemeente Water-	
	 land
•	 Verordening Wet Inburgering
De uitgebreide agenda en de bijbehorende ver-
gaderstukken vindt u op www.waterland.nl

AFVALINZAMELING WIJZIGT 
PER 1 JANUARI 2012
Vanaf januari 2012 worden de grijze en groe-
ne afvalcontainers in de gehele gemeente niet 
meer op maandag maar op woensdag geleegd. 
Dit in tegenstelling tot wat we eerder op de 
gemeentepagina en op onze website hebben 
gepubliceerd. De cyclus grijs-groen verandert 
niet. Dit betekent dat op woensdag 4 januari 
2012 de grijze container aan de beurt is. De 
week erna op 11 januari de groene, enzovoort.

Deze verandering komt doordat gemeente Wa-
terland een nieuwe (tijdelijke) partner heeft om 
het afval op te halen: ICOVA/Tol. Het contract 
met de bestaande partner (Sita) loopt namelijk 
per 31 december 2011 af. Het kan hierdoor zijn, 
dat de vuilniswagens een iets andere route rijden. 
En daardoor op een ander tijdstip dan u gewend 
bent, bij u in de straat komen. Zet u uw contai-

ner dus uiterlijk om half acht ’s morgens aan de 
straat, dan bent u er zeker van dat deze wordt 
geleegd. De afhaaldag voor het grofvuil wordt de 
dinsdag. Hoe u dit in 2012 kunt aanmelden en 
voor welke data laten wij u tijdig weten.

VERKEERSHINDER
Winteravond Straattheater
In Monnickendam vindt zaterdag 10 decem-

ber 2011 het Winteravond Straattheater plaats. 
Tijdens deze dag worden er diverse activiteiten 
gehouden in de binnenstad. Een gedeelte van 
de binnenstad is dan afgesloten voor verkeer: 
Haven, Middendam, Zuideinde (vanaf Mid-
dendam tot Zuideinde Molensteeg), Fluwelen 
Burgwal /‘t Zand, Roozendaal (tot Roozendaal-
straat) en Weezenland/Niesenoort. In deze stra-
ten geldt zaterdag 10 december vanaf 12:00 uur 
ook een parkeerverbod. De wegsleepregeling 
is van kracht. Het bevoorraden van winkels of 
bedrijven is dan niet meer mogelijk. Staat uw 
voertuig er wel, dan is er de kans dat deze wordt 
ingebouwd door kramen, of wordt weggesleept. 
Dit betekent ook dat het doorgaand verkeer in 
een aantal straten is gestremd, behalve voor be-
stemmingsverkeer. Doorgaand verkeer wordt 
met borden omgeleid in de volgende straten: 
Havenstraat, Lindegracht, Zonnepad, School-
straat, Smitsteeg, Niesenoortburgwal.

VERGUNNINGEN / 
KENNISGEVINGEN
De gemeente geeft de bekendmakingen in deze 
krant in verkorte vorm weer. Aanvragen, plan-
nen en besluiten staan geordend op kern, zodat 
u precies kunt zien wat in uw omgeving staat 
te gebeuren. De volledige teksten met uw (be-
zwaar)mogelijkheden staan in het Elektronisch 
Gemeenteblad op de homepage van www.wa-
terland.nl. Het Elektronische Gemeenteblad 
Openbare Bekendmakingen van de gemeente 
Waterland is namelijk het officiële medium 
voor bekendmakingen. Heeft u geen compu-
ter? In het gemeentehuis liggen alle besluiten 
ter inzage. Ook staat er in het gemeentehuis 
een computer waarop u deze kunt nalezen en 
u kunt de gemeente bellen om te vragen om de 
besluiten op te sturen.

Aangevraagd:
Broek in Waterland
•	 Roomeinde 11, omgevingsvergunning, split-	
	 sen woonhuis, wijzigen beschermd monu-	
	 ment, gebruik gronden of bouwwerken in 	
	 strijd met bestemmingsplan

Marken:
•	 Havenbuurt 11, omgevingsvergunning, wij-	
	 zigen gevels en intern verbouwen 

Monnickendam
•	 Nieuwe Zijds Burgwal 46, omgevingsver-
gunning, bouwen schuur

Kennisgeving/bekendmaking/ter inzage
•	 Kennisgeving, Kerkbuurt 90, Marken, drank- 	
	 en horecavergunning Dorpshuis ’t Trefpunt.
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Tel: (0299) 658 585. Fax: (0299) 658 599. 
E-mail: gemeente@waterland.nl. Website: www.waterland.nl.
Gemeentehuis: Pierebaan 3, 1141 GV Monnickendam. 
Openingstijden: Ma, di, do, vrij: 9.00 - 12.30 uur. Woe: 8.00 - 16.00 uur. 
Do-avond (Centrale Balie, Publiekszaken en Bouw- en Woningtoezicht): 18.00 - 20.00 uur.
Gemeentewerf: Galgeriet 10, 1141 GM Monnickendam. 
Openingstijden: ma-do: 8.00 - 12.30 uur. Vrij: 8.00 - 12.00 uur. 
Za (elke 1ste en 3de van de maand): 9.00 - 12.00 uur.

Gemeentepagina

Wij ontvingen het bericht dat op dinsdag 29 november is overleden 

De heer H. Zeeman
Hein Zeeman heeft gewerkt bij de vrijwillige brandweer gemeente Marken. 

Hij was actief als chauffeur/pompbediende. Wij hebben goede herinneringen aan hem.

Onze gedachten gaan uit naar zijn vrouw, kinderen, kleinkinderen en overige familie en vrienden.
Wij wensen hen veel sterkte om dit verlies te dragen, mede namens de commandant en de vrijwilligers 

van de brandweer Waterland.

Monnickendam, 5 december 2011

Burgemeester en wethouders van Waterland,
drs. C. Mooij (waarnemend burgemeeester)

D. Broere (locosecretaris)

 BESTUUR

WIJZIGINGEN IN OPENBAAR 
VERVOER IN WATERLAND
Vanaf zondag 11 december gaat een nieuwe 
maatschappij het openbaar vervoer verzor-
gen in de regio Waterland. Voor de reizigers 
en inwoners van de gemeente Waterland 
veranderen daardoor een aantal zaken.
 
Wat gaat er veranderen in Waterland?
•	 De frequentie van de bussen gaat in de 	
	 spits omhoog
•	 De busroute door Monnickendam 	
	 (Nieuwpoortlaan-Lijnbaan-Pierbaan) 	
	 wordt voortaan in twee richtingen gere-	
	 den. Dit betekent wel dat hiervoor vijf 	
	 extra haltes moeten worden aangelegd, te-	
	 genover of nabij de bestaande haltes. De 	
	 gemeente Waterland is zich goed bewust 	
	 van het feit dat niet iedereen hier blij mee 	
	 is. Dit kan echter niet verboden worden. 	
	 Daarom legt de gemeente tijdelijke haltes 	
	 aan die in het eerste kwartaal van 2012 	
	 worden vervangen door definitieve haltes. 
•	 Een aantal buslijnnummers wordt aangepast
•	 De route van de scholierenlijn volgt straks 	
	 dezelfde route als die van de overige bussen
•	 De bussen stoppen met grotere regelmaat 	
	 in de kernen langs de provinciale weg
•	 Het aantal Q-liners neemt iets toe (per 11 	
	 december Bizliners genoemd)
•	 Er komen weer drie fysieke verkoop- en 	
	 informatiepunten in de regio 

Tijdelijke haltes Monnickendam
Gezien de korte periode tot 11 december 
aanstaande worden eerst tijdelijke haltes 
aangebracht. De definitieve haltes worden 
naar verwachting in het eerste kwartaal 
aangelegd. De direct omwonenden wor-
den hierover binnenkort geïnformeerd door 
middel van een informatiebrief. Op 23 ja-
nuari 2012 staat hiervoor in het gemeente-
huis een inloopavond gepland.

De firma EBS is recentelijk gestart met com-
municeren over de nieuwe dienstregeling, 
de nieuwe routes en de extra voorzieningen 
die zij aanbieden. Meer informatie vindt u 
op de website van EBS www.ebs-ov.nl.


